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Бог був прославлений під час святкування 31 річниці 
Центральної Церкви Манмін напередодні, а також під час 
богослужінь та інших подій з нагоди річниці церкви. Богослужіння 
і вистава напередодні 31 річниці відбулися у п’ятницю, 11 жовтня 
2013 року. Богослужіння з нагоди 31 річниці і святкування 
відбулися у неділю, 13 жовтня. Всі події транслювалися по 
телебаченню ДжіСіЕн ТіВі, щоби до свята могли долучитися люди 
близько 10 000 філій і товариських церков. 
Проповіді старшого пастора доктора Джерок Лі, які 

він представив під час ранкового і вечірнього недільного 
служіння, називалися «Новий Єрусалим» і засновувалися 
на Книзі Об’явлення 21:10-11. Він розповідав про три 
види благодаті, які Бог вилив на членів Церкви Манмін, 
щоби привести їх у місто Новий Єрусалим (фото 1). Він 
сказав, що Бог дав їм благодать покаяння через жертву і 
любов Духа; благодать розуміння Слова від усього серця; і 
благодать права позбуватися гріхів. 
Після недільного вечірнього богослужіння, яке 

розпочалося о 3 годині дня, відбулася урочиста вистава під 
назвою «Замок пастуха у Новому Єрусалимі ІІ» з нагоди 31 
річниці (фото 3). Виставу підготував Комітет виконавчих 
видів мистецтв церкви, вона тривала протягом однієї 
години. У виставі прославлявся Бог, що сповнило людей 
надією на Новий Єрусалим, найпрекраснішу небесну 
оселю. Вони подякували за любов Бога, Який направляв 
їх до Нового Єрусалиму, відчули небесне задоволення і 
чарівність у казковому замку пастуха. 
Доктор Моргуліс, президент Фонду духовної дипломатії, 

США, сказав: «Вистава була професійною і надзвичайною. 
Думаю, що Господь дозволив всім виконавцям мати 
високоякісне артистичне життя, тому що вони можуть 
передавати істинну любов Бога і Господа, а також щире серце 
і любов доктора Лі людям у культурі виконання» (фото 2).
Після вистави старший пастор доктор Лі сказав: «Члени 

Церкви Манмін збільшили свою віру, побачивши справи, 
які відбуваються за допомогою віри і покори Слову, 
записаному в Біблії, і вони отримали багато благословень 
від Бога. Сподіваюся, що коли ви їстимете або питимете, або 
робитимете щось інше, ви проставлятимете благого Бога». 
Потім він попросив людей, які живуть в Кореї та за її межами, 
помолитися за шостий храм церкви, Ханаанський Храм.
У богослужінні і події взяли участь люди з 17 країн світу, 

у тому числі США, Ізраїлю, Болгарії, Мексики і Кенії. Багато 
християнських журналістів і відомих персон релігійного і 
політичного світу зібралися, щоби привітати всіх і відсвяткувати 
річницю (фото 6, 7). Для членів церкви, їхніх сімей і родичів, 
які також були запрошені, церква також запропонувала багато 
смачних блюд і виставила фотографії з нагоди урочистого 
святкування, що не могло не порадувати всіх (фото 8, 9, 10).
Під час нічного богослужіння, що проводилось у п’ятницю, 11 

жовтня, відбулося богослужіння напередодні 31 річниці і урочиста 
вистава. У першій половині Доктор Джерок Лі проповідував 
про могутні справи, які відбулися у 2013 році. У другій половині 
Комітет виконавчих видів мистецтв представив урочисту виставу 
напередодні святкування річниці. Сила була висловлена у 
традиційному корейському танці, вокальних номерах а також у 
виступі інструментального оркестру Ніссі. Вони подякували і 
прославили Бога, Котрий вів Манмін протягом останніх 31 років 
серед численних благословень. А потім під керівництвом лідеру 
прославляння Роуз Хан, члени церкви принесли у жертву Богові 
аромат подяки і радості разом із піснями, даними Богом: «Кроки 
віри 3», «Сила 2» і «Ми йдемо вперед» (фото 4, 5). 

Зворушлива подія: богослужіння і урочиста 
вистава з нагоди 31 річниці церкви 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminministry@manmin.org
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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«[Любов] не радіє з неправди, але тішиться правдою». (1 Послання до коринтян 13:6)

Любов тішиться правдою 

Якщо ми любимо Бога, ми робимо все не у неправді, 
але в істині. Крім того, ми тішимося правдою. Любов 
– це активне вираження радості у правді.
В Євангелії від Івана 14:6 написано: «Промовляє 

до нього Ісус: Я дорога, і правда, і життя. До Отця не 
приходить ніхто, якщо не через Мене». Як написано 
у цьому вірші, правда – це Ісус Христос, правда – це 
Євангеліє і Боже Слово, записане у 66 книжках Біблії. 
Якщо ми любимо Бога і отримуємо від Нього 

любов, ми не можемо не тішитися Ісусом Христом, 
дією Євангелія, в якому поширюється Боже 
Царство. Тоді що означають слова, де говориться, 
що ми тішимося правдою?

1. Тішитися правдою
1) Тішитися «Євангелієм»
«Євангеліє» – це «добра новина» про те, що ми 

отримали спасіння в Ісусі Христі і потрапимо до 
Небесного Царства. В усі віки в усіх країнах багато 
людей шукали істину. «У чому полягає сенс життя? 
Що таке корисне життя?» Щоби знайти відповіді на ці 
запитання, вони вивчали різні думки людей, філософію, 
або намагалися отримати відповіді за допомогою 
релігії. Але жоден не зміг отримати істину і потрапити 
до небес окрім як через Ісуса Христа, Котрий є істина. 
Ми почули Євангеліє, прийняли Ісуса Христа, 

отримали спасіння і здобули вічне життя. Відколи 
ми отримали прощення від своїх гріхів через кров 
Господа, і наше майбутнє змінило місце: з пекла 
на небеса, ми розуміємо сенс життя і можемо жити 
корисним життям. Тому очевидно, що ми можемо 
радіти, маючи Євангеліє. 
Люди ,  які  тішаться  Євангелієм ,  старанно 

передаватимуть його також іншим людям. Вони 
виконуватимуть дані їм Богом обов’язки і з вірою 
працюватимуть для поширення Євангелія. У 1 
Посланні до Тимофія 2:4 написано: «[Бог] хоче, щоб 
усі люди спаслися, і прийшли до пізнання правди». 
Оскільки ви знаєте цю волю Бога, ви радієте, коли 
люди чують Євангеліє і кількість душ, які отримали 
спасіння, збільшується, коли вони приймають Господа. 
Але  деякі  люди  заздрять  іншим ,  коли  ті 

євангелізують багато людей і приносять великі 
плоди. Деякі церкви заздрять іншим церквам, 
коли інші церкви ростуть і прославляють Бога. Це 
говорить про те, що вони не «тішаться правдою».
Якщо ми маємо у своєму серці духовну любов, 

ми радітимемо, коли побачимо, що досягли Божого 
Царства. Також ми радіємо з людьми, які мають 
більше віри і приносять більші плоди, так ніби то 
наші плоди. Ми радітимемо разом, коли бачитимемо, 
що церква росте і її любить Бог. Такою є справжня 
радість в Євангелії, яка походить від духовної любові.

2) Радіти всьому, що належить істині 
Радіти, коли ми бачимо, чуємо і робимо все, що 

належить істині: добро, любов і справедливість. 
Люди, які тішаться істиною, зворушуються навіть 
малими добрими справами. Крім того, оскільки 

все Боже Слово є істина, вони визнають, що воно 
солодше за мед. Тому їм подобається слухати 
проповіді і читати Біблію весь час. Крім того, вони 
тішаться, застосовуючи Боже Слово на практиці. 
Наприклад, Боже Слово говорить: «Служіть, 

розумійте і прощайте», і люди з радістю виконують 
Слово. Люди, які виконують ці слова, не люблять 
ненависть, заздрість і ревнощі, осудження і 
звинувачення. Тому люди, які тішаться істиною, 
радітимуть, якщо інші люди будуть заможними. 
Вони не заздрять. Вони не уявляють собі, як можна 
думати погано, наприклад: «Щось погане має статися 
з цією людиною», або радіти з нещастя інших людей. 
Коли  вони  бачать ,  що  відбувається  щось 

неправедне, вони сумують через це. Також ті, хто 
тішиться правдою, люблять серце, яке належить 
добру, незмінне серце, правдивість і чесність. Вони 
тішаться гарними словами і справами. 
Бачачи таких дітей, Бог радітиме, як написано 

у Книзі Пророка Софонії 3:17: «ГОСПОДЬ, Бог 
твій, серед тебе, Велет спасе! Він у радості буде 
втішатись тобою, обновить любов Свою, зо співом 
втішатися буде тобою!»
Чи є люди, які засмучені, бо вважають, що ви 

насправді не тішитеся правдою у повній мірі? 
Ви можете перевіряти себе, але ви не повинні 
занепадати духом або розчаровуватися. Якщо ви 
зробите все можливе, Бог любові вважатиме навіть 
таке намагання радістю в істині. 

3 )  Вірити  у  Боже  Слово  і  намагатися 
застосовувати його на практиці
Рідко можна знайти людину, яка тішиться лише 

істиною від початку. Оскільки ми маємо у собі неправду 
і темряву, ми можемо думати про лихе або тішитися 
з неправди. Лише коли ми змінимося з часом за 
допомогою Слова і молитви і позбудемося неправедного 
серця, ми зможемо тішитися правдою у повній мірі. До 
того ми повинні докладати багато зусиль. 
Наприклад, не всі християни мають таке почуття: 

«Я з радістю ходжу на богослужіння». У випадку 
з новими віруючими, або з людьми, які мають 

слабку віру, вони можуть відчувати втому, або їхнє 
серце може бути десь в іншому місці. Але справа 
приходу у храм і присутність на богослужінні – це 
намагання бути покірним Божому Слову. Таким 
чином люди також тішаться правдою. Чому вони 
проявляють свої намагання саме так? Для того, 
щоби отримати спасіння і потрапити на небеса. 
Ми чули слово істини і повірили в Бога, ми віримо, 

що є суд, а також пекло і небеса. Ми також знаємо, 
що кожен отримає різні нагороди на небесах. Тому 
ми старанніше намагаємося стати освіченішими і 
працювати вірно в усьому Божому домі. І хоча ви 
можете не тішитися правдою на всі 100%, якщо ви 
докладаєте всіх зусиль відповідно до своєї міри віри, 
це значить, що ви тішитеся правдою. 

2. Ми  отримуємо  благословення ,  коли 
відчуваємо голод і спрагу до істини 
Божі діти не тішаться неправді, але тішаться 

істині. Тому що лише правда має дивовижну силу 
відновити все в нас і зробити все прекрасним. 
В залежності від того, як ми слухаємо Євангеліє, 

яке є істиною, і живемо за ним, ми можемо цілком 
перетворитися на Божих дітей. Наші обличчя 
сяятимуть радістю тому що ми сповнені духовної 
любові і надії на небеса. Чим більше ми змінюємося 
за допомогою істини, тим більше любові ми 
отримуємо від Бога та інших людей. Тому наше 
життя сповниться щастям. 
Ми повинні тішитися правдою. Крім того, ми 

повинні відчувати голод і спрагу до істини. Коли 
ви відчуваєте фізичний голод і спрагу, ви насправді 
потребуєте їжі і питва. Коли ми прагнемо істини, 
ми повинні прагнути її саме так, щоби швидко 
перетворитися на людей істини. Ми повинні жити, 
постійно «вживаючи і п’ючи» правду. 

«Їсти і пити правду» означає тримати Боже 
Слово у своєму серці і застосовувати його на 
практиці. Боже Слово, яке є істиною, дарує ключі 
для вирішення важких проблем у нашому житті, 
таємниці благословень, шляху спасіння і вічного 
життя. Тож коли ми застосовуємо його на практиці, 
нас супроводжують благословення. 

Любі брати і сестри, якщо ви дійсно любите 
Бога ,  це  буде  видно  зовні .  Тобто ,  якщо  ми 
лише  бачимо  або  чуємо  щось  про  істину, 
ми будемо задоволеними і щасливими. Тоді 
люди звертатимуться до нас зі словами: «Ти 
виглядаєш таким щасливим». Ми проливатимемо 
сльози подяки, думаючи про Бога і Господа, 
зворушуючись навіть невеликими справами добра. 
Сльози, які належать добру, сльози подяки і 

сльози скорботи за іншими душами пізніше стануть 
прекрасними коштовними каменями, якими ми 
зможемо прикрасити свої будинки на небесах. В 
ім’я Господа нашого я молюся про те, щоби завдяки 
тому, що ви тішитеся правдою, докази Божої любові 
до вас переливалися через край у вашому житті. 

Старший пастор доктор Джерок Лі
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«Найбільше щастя я знайшов
у Центральній Церкві Манмін»

Давайте розглянемо декілька свідоцтв людей, які відвідали Манмін для святкування 31 річниці церкви. 

Я була присутня на Кенійській міжнародній християнській медичній 
конференції, яка відбулася у Найробі, Кенія, яка була організована 
Всесвітньою мережею християн-лікарів. Мене зворушили випадки 
зцілення, які відбулися внаслідок справ Духу. Відтоді я отримала 
благодать, почувши проповіді доктора Джерок Лі в Інтернеті. Я 
відвідала Центральну Церкву Манмін, щоби дізнатися з перших рук, 
яким має бути святе життя. Я відчула і дізналася про освячене життя, 
спостерігаючи за членами церкви під час богослужінь, у молитві, 
відчуваючи думки, ставлення, роботу служіння і принципи. 
Я відчула себе наче на небесах, коли дивилася святкову виставу з 

нагоди 31 річниці церкви. Освітлення, костюми і реквізити доповнювали 
красу небес і викликали надію на небеса. Коли я побачила могутні 
справи, явлені завдяки солодкій воді Муану і акваріуму, в якому морські 
і прісноводні риби жили разом, я отримала віру, за допомогою якої все 
можливо, якщо зі мною Бог.
Дивовижно було бачити Молитовні збори Даниїла, які відбувалися 

щовечора, а також нічне богослужіння у п’ятницю. Я була зворушена і 
захоплена тим, як тисячі членів церкви молилися і служили від пізнього 
вечора до світанку. Я виконую добровільний медичний огляд у своїй 
церкві. Тепер радість переповнює мене, коли я думаю про поширення 
Євангелія святості, повного віри, надії і любові, серед членів моєї церкви! 

Завдяки моєму наверненню від індуїзму до християнства, я став з 
більшим ентузіазмом поширювати Євангеліє людям, які поклонялися 
ідолам. Мій друг, пастор Нішан Курей, познайомив мене з Центральною 
Церквою Манмін, і відтоді я почав отримувати велику благодать через 
авторитетні проповіді доктора Джерок Лі, котрий чітко і духовно 
говорить про Боже Слово від Книги Буття до Книги Об’явлення. 
Незважаючи на те, що мій візит до Церкви Манмін був короткий, я 

зрозумів, як пастух має любити свою паству і служити їй. Любов доктора 
Джерок Лі до душ людей і його покірність надто зворушили моє серце. 
Він з любов’ю направляв кожного члена своєї церкви. Люди також 
відчували його любов і щиро йшли за ним. 
Я також був вражений світлим і чистим храмом, а також членами церкви, 

які поклонялися в дусі та істині, постійно молилися і намагалися стати 
освяченими. Надзвичайно, але коли я відвідав місце солодкої води Муану, 
де силою Бога солона морська вода перетворилася на солодку, я навіть 
відчув Божу справу зцілення від артриту у колінах. Через біль у колінах я не 
міг схилити їх, але тепер я не маю жодних проблем з колінами. Алілуя!

Я дізнався про служіння Манмін від пастора Ворафон, Церква Манмін 
у Чай Пракан, Таїланд. Після того я отримав можливість перекладати 
книжки доктора Джерок Лі «Слово про Хрест», «Небеса І і ІІ», і 
«Пекло» на мову народу Лаху. Книжки відкрили таємниці Божого Слова, 
пояснюючи його зрозумілою мовою, тож я був надто зворушений під 
час перекладу. 
Я би хотів передати Євангеліє святості народам М’янми і Лаху у Лаосі. 

Декільком представникам народу Лаху, які перейшли державний кордон, 
вдалося дістати примірник книжки «Слово про Хрест» і прочитати її. 
Вони отримали велику благодать. Відтоді багато людей Лаху попросили 
мене проводити семінари і проповідувати Євангеліє святості. 
Я проводив молитовні збори щовечора і навчав віруючих Євангелію 

святості під час богослужінь. Вони дуже намагаються жити за Божим 
Словом, і наші служіння, прославляння і молитви сповнені повноти 
Святого Духу. Люди звикли звертатися до шаманів коли хворіли, але 
тепер вони перестали до них ходити і навіть не приймають ліки. Вони 
зцілилися за вірою. 
Я щиро дякую доктору Лі, котрий дав нам можливість отримати 

істинну віру завдяки дорогоцінним посланням життя. Я бажаю 
перекласти всі книжки доктора Лі на мову Лаху і передати їх народові 
Лаху у Таїланді, М’янмі і Лаосі. 

Завдяки членам церквиЗавдяки членам церкви
я побачила, яким має бути я побачила, яким має бути 
святе життясвяте життя
Доктор Анел Гуадаррама Перез, дитячий хірург із Мексики

Я дізнався про те, як пастух Я дізнався про те, як пастух 
повинен любити свою паствуповинен любити свою паству
Преподобний Джіва Соломон Радж, 
старший пастор «Церкви всіх народів» у Шрі Ланці 

Євангеліє святості змінює Євангеліє святості змінює 
гірське плем’я народу Лаху гірське плем’я народу Лаху 
Пастор Нананіком Казен, Церква Манмін у Нірані, Таїланд

Мене вразило християнське життя членів Церкви Манмін. Вони 
живуть виключно відповідно до Біблії, тому їхня віра найкраща. Я 
вважаю, що їхнє життя походить від правильності учення Божого Слова, 
яке проводить доктор Джерок Лі. 
Найбільше враження на мене справило те, що між членами церкви і 

доктором Лі існують повага, бажання служити і любов. Я також була 
зворушена тим, що навіть маючи дуже напружений розклад, доктор Лі 
зустрівся з нами і служив кожному з нас із великодушністю і покорою. 
Урочиста вистава з нагоди річниці заснування церкви була дуже 

зворушливою. Вона була цікавою і професійно підготованою. Її 
духовна якість була неперевершеною, і Дух надто зворушив мої серце. 
Старанність молодих виконавців і їхнє присвячення славі Бога також 
зворушили моє серце. Вистава була створена покладаючись не на 
людську фантазію, але мала Божий зміст, тому була зображена з великою 
любов’ю до Бога. 

Мене здивувала Мене здивувала 
урочиста вистава! урочиста вистава! 
Доктор Любка Танчева, доцент Інституту 
нейробіології Болгарської академії наук

д



№ 18  10 листопада 20134 Свідоцтво Hовини анмінМ

Телефон: 82-70-8240-2075
www.urimbooks.com
urimbook@hotmail.com

Телефон: 82-2-824-7107
www.gcntv.org
webmaster@gcntv.org

Телефон: 82-2-818-7039
www.wcdn.org
wcdnkorea@gmail.com

ВХМ
Всесвітня християнська мережа

Телефон: 82-2-818-7334
www.manminseminary.org
manminseminary2004@gmail.com

МСМ
Міжнародна семінарія Манмін Всесвітня мережа християн-лікарів

ВМХЛ Урім букс

«Безмежна любов Бога до 
індійського народу»

Старший Селліа Ебінізер (президент Молитовного товариства промисловців, місто Ченнаї, Індія)

Я народився у заможній християнській родині 
в окрузі Мадурай індійського штату Тамілнад. 
Мені дуже подобалося тренуватися, я хотів стати 
борцем. Але вчення моїх батьків про добро і їхнє 
зразкове життя стало для мене прикладом, тому я 
присвятив себе Господу. 
Я керував величезною промисловою компанією 

з виготовлення клапанів, Грінфілд Інженірінг, і 
виконував служіння, обіймаючи посаду президента 
Молитовного товариства промисловців. Ми 
фінансово підтримували місцевих пасторів і 
місіонерів, допомагали відомим проповідникам з 
інших країн світу проводити кампанії у місті Ченнаї. 

Я впевнився у тому, що доктор Джерок Лі – 
справжній Божий слуга, завдяки Об’єднаній 
кампанії, яка проводилася в Індії у 2002 році
Одного дня у 2002 році я почув від знайомого 

пастора Оуена Робертса, що доповідачем на 
кампанії буде доктор Джерок Лі. Я був головою 
рекламного комітету кампанії і рекламував її 
за допомогою різноманітних засобів масової 
інформації, включаючи телебачення і газети. 
Об’єднана кампанія доктора Лі, яка проводилася в 

Індії у 2002 році, зібрала загалом більше 3 мільйонів 
людей. Це увійшло в історію християнства в Індії і 
дуже прославило Бога. Незважаючи на різноманітні 
труднощі і призупинення роботи, все це стало 
підготовкою для отримання Божих благословень. 
Зокрема саме перед початком кампанії Тамілнад 

опублікував Указ про заборону насильницького 
навернення в іншу віру. То була перевірка великої 
віри не лише для пасторів, які підготувалися 
до кампанії, але також для багатьох християн. 

Здавалося ,  не  було  жодного  вибору,  лише 
відмовитися від проведення кампанії. Однак доктор 
Лі, маючи величезну віру, просувався вперед. 
Наслідки були неймовірними. Могутні справи 

Бога, ознаки і дива переливалися через край, 
і безліч душ прийняли Господа і отримали 
зцілення завдяки проповідям і молитві доктора 
Лі. Вони прославили Бога. Я бачив, як кампанія 
продовжувалася, перебуваючи у руці Бога і 
отримуючи Його абсолютну допомогу. 

Служіння Манмін в Індії було організоване 
для того, щоби поширювати Євангеліє святості і 
могутні справи Бога
Після кампанії моя віра зміцнилася, і в мене 

виникло ще більше бажання поширювати Євангеліє. 
Зрештою було створене Служіння Манмін в Індії на 
чолі з пастором Джозефом Ханом, який служить у 
Церкві Манмін, місто Ченнаї. Відтоді ми поширюємо 
Євангеліє святості і силу Бога, проводячи семінари 
для пасторів, які організовує Молитовне товариство 
промисловців. Відколи я почав працювати для 
Господа, я почав отримувати благословення у бізнесі 
і ще активніше виконувати своє служіння. 
Я двічі побував у Центральній Церкві Манмін і 

отримав багато благодаті. Вдома я передав своїм 
рідним і близьким новини про церкву, духовні 
послання доктора Лі, а також його книжки. В 
результаті мої племінники, які є пасторами, забажали 
відвідати Центральну Церкву Манмін, місце сили. 

Я знову був вражений силою доктора Лі у 2013 
році під час літнього виїзного семінару Манмін
У серпні 2013 року я брав участь у літньому 

виїзному семінарі Манмін – 2013 і відчув 
дивовижну силу Бога. Семінар розпочався 5 серпня 
о 7:30 вечора. Після того, як виконавці Манмін 
дали особливу виставу, а головуючий представив 
доповідача, впало кілька крапель дощу. Але потім 
полив сильний дощ. Доктор Лі стояв під дощем і 
не ворушився, члени церкви також не рухалися. 
У ту мить я пригадав Об’єднану кампанію, яка 

проводилася в Індії у 2002 році, і мене охопили 
невимовні емоції. Тоді, на третій день кампанії, 
доктор Лі проповідував під час сильної зливи. То 
було благословенням, тому що народ у місті Ченнаї 
протягом десяти місяців страждав від нестачі води. 
Тому щасливі присутні слухали уважно проповідь і 
не розходилися. Після проповіді доктор Лі помолився 
за хворих на сцені, і багато людей свідчили про своє 
зцілення завдяки молитві за хворих. Багато людей 
дивилися передачу по телебаченню і прийшли 
наступного дня, так що натовп був величезний. 
Я пригадав багато чого і почав чекати, думаючи: 

«Які благословення ми отримаємо?» Я уважно 
подивився на доктора Лі. Після того, як головуючий 
представив його, доктор Лі сміливо помолився Богові: 
«Дощ, зупинись. Дощові хмари, розсійтеся! Небо, 

покажись, зірки, з’явіться!» Потім розпочався семінар. 
Несподівано чорні хмари розсіялися, дощ 

перестав, показалося синє небо і зірки. Бог послав 
свіжий вітерець, який висушив мокрий одяг. Алілуя! 
Після проповіді доктор Лі помолився за хворих і за 
всіх присутніх. Багато людей зцілилися від різних 
хвороб і свідчили про це. Мої племінники також 
зцілилися, що ще більше зворушило мене. 

Завдяки молитві пастор Віктор Селван зцілився 
від хвороби, на яку хворів протягом 22 років, а 
пастор Саймон зцілився від високого тиску, який 
турбував його протягом чотирьох років
Пастор Віктор Робінсон Селван (Церква Божих 

зборів саду Сіон) отримав велику благодать, 
прочитавши  біографію-свідоцтво  доктора 
Лі «Відчути вічне життя до смерті», а також 
дивлячись щодня телепередачі на каналі ДжіСіЕн 
ТіВі. Протягом 22 років сечова кислота (відходи 
білка) накопичувалися у колінних суглобах, так що 
вони постійно були опухлими внаслідок подагри 
і сильного болю, які надто непокоїли його. Йому 
також було необхідно слідкувати за своїм тілом, 
їсти овочі, тому що такі види м'яса, як курятина 
або яловичина, виробляли більше солі сечової 
кислоти в організмі, і ноги набрякали ще більше. 
Але коли він отримав молитву з вірою доктора Лі, 

біль минув. Він зміг ходити сходами вверх і вниз, 
не відчуваючи болю, а також без проблем почав 
їсти яловичину і курятину. Він зовсім не відчував 
болю. Пастор Сат’я Муті Саймон Пол (Служіння 
розради Ісуса) зцілився, позбувшись чотирирічної 
проблеми підвищеного тиску і ще більше упевнився 
у служінні Манмін, дякуючи за все Богові. 
Я зустрічався з великою кількістю іноземних 

пасторів, але найбільше я люблю і поважаю доктора 
Джерок Лі. Багато пасторів і віруючих в Індії досі 
пам’ятають і згадують доктора Лі і його кампанію. 
Всю славу і подяку я складаю Богові, Котрий бажає, 
щоби всі люди отримали спасіння, Котрий любить 
більше 1.2 мільярдів душ, які живуть в Індії, і 
дозволив їм зустрітися зі справжнім пастухом. 

Сила солодкої води Муану… Старший Ебінізер, його 
племінники, а також:
(зліва направо – пастор Саймон, преподобний Деніел Аллен 
Робінсон з дружиною, старший Ебінізер, пастор Віктор Селван) 


